



Κομισιόν Επέκταση και παράταση κρατικών ενισχύσεων

Επέκταση πεδίου εφαρμογής, αλλά και παράταση του προσωρινού πλαισίου για τις κρατικές ενισχύσεις μέχρι τις 30 Ιουνίου 2021 πρότεινε η Κομισιόν, ώστε τα κράτη μέλη να στηρίξουν τις επιχειρήσεις, περιλαμβανομένων και των πολύ μικρών, για να ξεπεράσουν τις επιπτώσεις της πανδημίας του κορονοϊού. **σελ. 7**

Ο κλιματικός κίνδυνος στα δάνεια των τραπεζών

Τον κίνδυνο του κλίματος θα αρχίσουν άμεσα να υπολογίζουν οι τράπεζες στο χαρτοφυλάκιο τους. Η ΤτΕ προχώρησε στην παρουσίαση μελέτης για τον κλιματικό κίνδυνο και τους risk officers των πιστωτικών ιδρυμάτων. **σελ. 12**

Εξορθολογισμός πέντε παροχών του e-ΕΦΚΑ

Στο μικροσκόπιο 10μελούς επιτροπής ειδικών μπαίνουν πέντε παροχές σε χρήμα του e-ΕΦΚΑ, όπως το επίδομα ασθένειας, το επίδομα μητρότητας και τα έξοδα κηδείας, ώστε να καταρτιστεί ο ενιαίος Κανονισμός Παροχών Ασθένειας και Λοιπών Παροχών του e-ΕΦΚΑ που θα αφορά όλους τους ασφαλισμένους από όποιο πρώην Ταμείο κι αν προέρχονται. **σελ. 4**

Γραφειοκρατικό μπλόκο στη χορήγηση ενισχύσεων

Αντιμέτωπες με την ελληνική γραφειοκρατία και τις διαχρονικές αδυναμίες του κρατικού μηχανισμού ήρθαν χιλιάδες επιχειρήσεις της Κεντρικής Μακεδονίας που θέλουν να υποβάλουν αίτηση ένταξης στο πρόγραμμα «Ενίσχυση μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων που επλήγησαν από τον Covid-19 στην Κεντρική Μακεδονία», ύψους 150 εκατ. **σελ. 13**

Lambda Hellix Επένδυση για νέο κόμβο διασύνδεσης στην Ελλάδα

«Τα data centers είναι η βιομηχανία των δεδομένων και το γεγονός ότι μεγάλες εταιρείες του χώρου βλέπουν την Ελλάδα ως χώρα εγκατάστασης των δεδομένων τους ευνοεί την ανάπτυξη αυτής της αγοράς» τόνισε, μεταξύ άλλων, ο Απόστολος Κάκκος, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Lambda Hellix, στο πλαίσιο της ανακοίνωσης για τη λειτουργία του νέου κόμβου διασύνδεσης στο data center campus της Lambda Hellix στην Αθήνα. **σελ. 13**

Πανδημία ΑΥΣΤΗΡΟΤΕΡΑ ΜΕΤΡΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΣΤΑ 407 ΤΑ ΝΕΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ >7

ΣΤΙΣ ΓΕΝΕΤΙΣΤΡΙΕΣ ΕΜ. ΣΑΡΠΑΝΤΙΕ - ΤΖ. ΝΤΟΥΝΤΝΑ ΤΟ ΝΟΜΠΕΛ ΧΗΜΕΙΑΣ >14

Στο τρίτο τρίμηνο το πιο δυνατό κορονο-χτύπημα

Το ΥΠΟΙΚ προβλέπει συρρίκνωση του ΑΕΠ Ιουλίου - Σεπτεμβρίου κατά 10%

Ύφεση της τάξεως του 10% στο τρίτο τρίμηνο της φετινής χρονιάς -το οποίο μόλις ολοκληρώθηκε- και συρρίκνωση του ΑΕΠ περίπου κατά 7% στο 4ο και τελευταίο τρίμηνο περιμένει το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης για να κλείσει τη χρονιά με συνολική ύφεση 8,2%. Σε αντίθεση με το τι συνέβη στο πρώτο εξάμηνο του έτους, για το 2ο εξάμηνο αναμένεται συρρίκνωση της οικονομίας με ταχύτερο ρυθμό συγκριτικά με τον αντίστοιχο που θα ισχύσει για τις υπόλοιπες χώρες της Ευ-

ρωζώνης, εξέλιξη που αντανακλά την επίδραση του τουρισμού στο ΑΕΠ. Αν επιβεβαιωθεί η εκτίμηση, το ΑΕΠ του 3ου τριμήνου θα επιστρέψει σε επίπεδα χαμηλότερα των 44 δισ. ευρώ σε τριμηνιαία βάση (και σε σταθερές τιμές), επίδοση η οποία έχει να σημειωθεί από το μακρινό 1998, όταν η χώρα είχε ακόμη τη δραχμή ως εθνικό νόμισμα. Διψήφια αρνητική μεταβολή κατά το πιο «δυνατό» τρίμηνο της χώρας (λόγω τουρισμού) δεν έχει καταγραφεί ποτέ στα τελευταία 25 και

πλέον χρόνια, κάτι που σημαίνει ότι η πανδημία θα σημαδέψει με ένα ακόμη αρνητικό ρεκόρ την ελληνική οικονομία: τη μεγαλύτερη ποσοστιαία ύφεση που έχει καταγραφεί κατά τη διάρκεια της «καρδιάς» της τουριστικής περιόδου. Για το τέταρτο τρίμηνο της φετινής χρονιάς υπήρχαν προσδοκίες για ανάκαμψη άνω του 3,5% σε τριμηνιαία βάση, αλλά πλέον θα θεωρηθεί «επιτυχία» αν η ύφεση για το διάστημα Οκτωβρίου-Δεκεμβρίου συγκρατηθεί στο επίπεδο του 7%-8%. **σελ. 5**

Ιστορική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Εγκληματική οργάνωση η Χρυσή Αυγή

- Ένοχοι για διεύθυνση, ένταξη, συμμετοχή στην εγκληματική οργάνωση 18 πρώην βουλευτές της Χρυσής Αυγής και οι 2 «πυρηνάρχες»
- Ένοχος για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα ο Γιώργος Ρουπακιάς

Μάγδα Φύσσα: «Ο Παύλος τα κατάφερε...» **σελ. 2**

Προσκλητήριο για 125.000 θέσεις εργασίας

ΟΑΕΔ

Περισσότερες από 125.000 επιδοτούμενες θέσεις εργασίας μένουν διαθέσιμες σε πέντε συν ένα προγράμματα του υπουργείου Εργασίας και του ΟΑΕΔ. Κορωνίδα είναι το μεγάλο πρόγραμμα των 100.000 νέων θέσεων εργασίας με επιδότηση 100% των ασφαλιστικών εισφορών. **σελ. 4**

Μεγαλώνει η «πληγή» στις εξαγωγές

Κάτω ο Αύγουστος, σταθερά το 8μηνο

Οι επιπτώσεις της πανδημίας συνεχίζουν να πλήττουν τις εξαγωγές, οι οποίες παρέμειναν σε αρνητικό πρόσημο τον Αύγουστο του 2020. Καθοριστικό ρόλο έπαιξε η μεγάλη πτώση των διεθνών τιμών πετρελαίου, ένα προϊόν που καταλαμβάνει σημαντικό μέρος των εξαγωγών. Χωρίς τα πετρελαιοειδή, η μείωση των εξαγωγών τον Αύγουστο περιορίστηκε στο 5%. Ελαφρώς καλύτερη εικόνα παρατηρείται στο οκτάμηνο, με την πτώση των εξαγωγών να διαμορφώνεται στο 11,9%, ενώ χωρίς τα πετρελαιοειδή καταγράφεται αύξηση 0,8%. **σελ. 6**



σελ. 3

Ομόλογα
Κορυφαίος
εκδότης χρέους
στον πλανήτη
n.E.E.

150 εκατ.
η προσφορά
για την άδεια
καζίνο

Ελληνικό-Inspire
Athens

Οι λεπτομέρειες
και το σκεπτικό
της πρότασης

Το ιστορικό
μιας πολύπλοκης
διαδικασίας

σελ. 11